

2662 b



SENATUL ROMÂNIEI
Nr. XVII/ <u>1283</u>
Data <u>06.05.2019</u>

CONFORM CU ORIGINALUL

Parlamentul României

Senat

ÎNTREBARE

Adresată: **Ministerului pentru Români de Pretutindeni**

Domnului Ștefan-Radu OPREA

De către Domnul senator: **Radu-Mihai MIHAIL**

Circumscripția electorală: 43

Grupul Parlamentar: Uniunea Salvați România

Ședința Senatului din data de: 06.05.2019

Numărul copiilor din Diaspora care frecventează cursuri în limba română

Stimate Domnule Ministru,

Spiritul și cultura românească reprezintă un element de identificare a tuturor celor care simt românește, indiferent dacă se află în țară sau la mii de kilometri depărtare. Pentru ca acest sentiment să rămână viu și să se transmită generațiilor viitoare, este important să reușim să implementăm identitatea românească și copiilor din diaspora sau celor din comunitățile istorice. Iar acest lucru poate deveni posibil doar prin frecventarea formelor de predare în limba română.

Printre aceste forme de predare în limba română se numără: școlile duminicale și școlile de weekend, cursurile organizate de Institutul Limbii Române, lectoratele de limba română, cursul de limbă, cultură și civilizație românească (LCCR) și nu în ultimul rând, cursurile de limba română organizate de Institutul Cultural Român.

Având în vedere aceste aspecte, vă solicit să-mi răspundeți la următoarele întrebări:

- Există și alte programe de predare a limbii române în străinătate, în care să fie implicat și statul român, înafara celor menționate mai sus?
- Care este numărul copiilor care frecventează anual aceste cursuri oferite de instituțiile menționate mai sus și a altor programe existente, dacă este cazul, pentru fiecare țară în parte, în ultimii 10 ani? Care este strategia ministerului de a crește numărul copiilor prezenți la aceste forme cu predare în limba română?

Data fiind urgența situației, vă rog să dispuneți ca răspunsul dumneavoastră să îmi fie trimis și în format electronic, la adresa radu.mihail@senat.ro. Vă mulțumesc anticipat pentru răspuns și vă asigur de întreaga mea considerație.

06.05.2019

Sen. Radu Mihail MIHAIL